

День доброты

Автор публикации: воспитатель Ильина Н.Н.

*Доброта нужна всем людям,
Пусть побольше добрых будет.
Доброта - она от века
Украшенье человека....*

Всемирный День доброты отмечают 13 ноября. Доброта - это международный язык, который люди одинаково хорошо понимают во всем мире, но, к сожалению, не все и не всегда говорят на этом языке. Доброта — это отнюдь не слабость, а человеческое качество, которое меняет мир в лучшую сторону. По сути творить добрые дела невероятно просто, и мы совершаем их каждый день, просто сами того не замечаем: улыбнемся или поможем незнакомому человеку, обнимем близкого человека или родителей, накормим бездомного щенка, смастерим кормушку для птиц. Этот список можно продолжать долго. С каждым таким поступком кому-то становится лучше, ведь мы делаем кого-то чуточку счастливее, а это значит, что чуточку счастливее и добрее становится весь мир. В наше время можно купить практически всё. Жаль, что такого качества, как доброта, на прилавках не найти. Зато его можно развить. Хотелось, чтобы все, помнили о том, что добрым может быть каждый из нас, а это очень важно!



У праздника есть свой символ - открытое сердце.

В нашей группе Незабудка прошел «День Доброты», цель дня – воспитание у детей положительных качеств характера, способствование сплочению коллектива, мотивирование детей на совершение добрых поступков, добрых дел во благо других. Ребята старались сделать добрые и полезные дела, стремились помочь, заражали добрым примером окружающих. День проявления доброты дети начали с хорошего настроения, стоя в кругу, взяли за руки и закрыв глаза передали тепло и любовь, которые живут в сердцах каждого.

В продолжение была проведена игровая ситуация "Добрый человек - он какой?", дети рассуждали, что такое доброта, учились

проявлять доброжелательность по отношению друг к другу. Рассматривали сюжетные картинки, чтение стихотворения В. Маяковского «Что такое хорошо, что такое плохо?». Где ребята могли оценить свои поступки, и поступки своих сверстников.



Разучивали «Мирилки» (старались донести до детей, что это способ, с помощью которого они могут вернуть дружбу).



совершали добрые поступки:



была открыта книжная мастерская, где дети самостоятельно ремонтировали книги, а это ещё одно из проявлений добра.



Во время прогулки ребята развесили на участке детского сада кормушки и наполнили их кормом для птиц.

А ещё в День доброты принято дарить подарки встречным людям - и знакомым, и тем, кого впервые видишь.



Дети вырезали из бумаги солнышки и подарили их ребятам младшей группы и проходим «Солнышко - доброму человечку!»

День доброты каждому дал право на хороший поступок. Проведённые мероприятия призывали к добру и милосердию, дали возможность задуматься над своим поведением, стать более отзывчивыми и внимательными друг к другу. Дети учились утешать, жалеть, учились пользоваться «волшебными словами». В результате они чувствовали себя хорошими и нужными. Много добрых дел ждёт наших детей впереди, но прежде надо вырасти настоящими людьми, добрыми, смелыми, отзывчивыми, вежливыми. А этому нужно учиться с детства.

